
ЗВІТ                                                                                                                                                               

«Щодо проведення   Тижня безпеки дорожнього руху» комунального 

закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №263 

Харківської міської ради» 

 На виконання наказу завідувача дошкільним навчальним 

закладом      від  «05»  травня 2017 р. № 26 О-Д «Про проведення 

«Тижня безпеки дорожнього руху»  з  «08»  по «14» травня 2017 р. у ДНЗ 

№ 263 проведено «Тиждень безпеки дорожнього руху на тему: «Руху 

правила єдині – поважати їх повинні».  

Метою проведення Тижня  є популяризація знань правил дорожнього руху 

серед дітей та їх батьків, активізація роботи з попередження дитячого 

дорожньо – транспортного травматизму; проведення широкої 

роз’яснювальної та агітаційно – масової роботи серед дітей та батьків щодо 

дотримання правил дорожнього руху. 

Для проведення Тиждень знань Правил Дорожнього руху було створено 

творчу групу, якою було розроблено: 

 положення про проведення Тижня знань дорожнього руху; 

 Складено план - графік та план сітка проведення Тижня. 

       В методичному кабінеті організована тематична виставка літератури, 

дидактичних посібників, конспектів занять, сценарії свят та розваг, 

розроблені рекомендації, ігри та пам’ятки для дітей і  батьків: 

«Правила дорожнього руху», «Обережно на дорозі», «Машини - помічники», 

«Дорожні знаки». 

Перевірено наявність інструкцій, пам’яток з питань дорожнього руху; 

оформлено куточки «Безпека на дорозі» в кожній віковій групі. 

Кожний день Тижня був присвячений певній темі: 

середа 10.05.2017 – «Транспорт. Його роль в житті людини»  

четвер 11.05.2017 – «Дорожні знаки. Правила дорожнього руху» 

п’ятниця 12.05.2017 – «Світлофорова наука» 



субота 13.05.2017-  «Ми пішоходи». 

Протягом Тижня були проведені різноманітні заходи, а саме:  

 заняття «Транспорт та його роль в житті людини», «Дорожні знаки – 

азбука для водіїв і пішоходів», «Для чого потрібно знати правила 

дорожнього руху». 

 Бесіди «Наш друг Світлофор», «Безпека на вулиці», «Вулиця міста, де 

небезпека», «Правила безпеки дорожнього руху». 

 Розгляд ілюстрацій:  «Безпека на вулиці», «Вулиця міста, де 

небезпека», «Правила безпеки дорожнього руху», Типові дорожньо – 

транспортні пригоди з вини дітей, «Дорожні знаки». 

 спостереження за транспортом; 

 знайомство з світлофором; 

 піші переходи по пішохідній доріжці;  

 дидактичні, творчі, сюжетно – рольові ігри «Ми пішоходи», 

«Подорожуємо автобусом», «Розклади знаки», «Знайди зайвий знак», 

«Водії та пішоходи», Рухлива гра «Стій! Увага! Йди», «Хто приїде 

першим?», «Перейди вулицю». 

 конкурс малюнків «Діти на дорозі» 

 читання художніх творів, казок, віршів на задану тематику, 

 моделювання небезпечних дорожніх ситуацій: «Переходимо вулицю», 

«Ми йдемо вулицею», «Переведи малюка через дорогу». 

  показ театральної вистави «Пригоди Колобка на дорозі».  

Цікаво та змістовно пройшла бесіда – тренінг працівників ДАЇ, які не тільки 

розповідали про правила дорожнього руху, а й провели вікторину . 

Під час «Тижня знань Правил Дорожнього руху» проведено конкурс дитячих 

малюнків «Діти на дорозі», переможцем конкурсу стали Біба Оля    (група 

№6) та Джур Кирил (група № 9) 

Завідувач ДНЗ №263                                          Г.Г.Мкртичян 

Вихователь-методист                                         Н.В.Волощук 

 



 
Мал.1. Заняття у І молодшій групі «Ми їдемо, їдемо». 

 

 

 
Мал.2. Заняття у І молодшій групі «Транспорт». 

 

 



 
 Мал .3.Гра у ІІ молодшій групі «Машини - помічники». 

 
 

 
Мал .4.Заняття у ІІ молодшій групі «Транспорт і людина»  

 

 



 
Мал .5.Заняття у ІІ молодшій групі «Транспорт та його роль в житті людини» 

 

 

 
Мал .6.Заняття у ІІ молодшій групі «Безпека на дорозі» 



 
Мал .7.С/Р гра у  середній групі «Перейди вулицю» 

 

 

 
Мал .8.С/Р гра у середній групі «Водії та пішоходи». 



 
Мал .9.Заняття у середній групі «Вулиці міста» 

 

 

 
Мал .10.Р/Г у середній групі «Світлофор» 



 
Мал .11.Заняття у середній групі «Світлофор - моргайко» 

 

 

 
Мал .12.Заняття у ІІ молодшій групі «Вивчаємо правила дорожнього руху» 



 
Мал .13.Заняття у ІІ молодшій групі «Для чого потрібно знати правила дорожнього руху» 

 

 

 
Мал .14. С/Р гра у середній групі «Ми йдемо вулицею». 



 
Мал .15.Піший перехід до перехрестя .Старша група  

 

 
Мал .16.Сюжетне малювання у старшій групі «Перехрестя» 



 
Мал .17.Сюжетне малювання у старшій групі «Діти на дорозі» 

 

 

 
Мал .18.Заняття у старшій групі «Наші помічники» 



 
Мал .19.Заняття у старшій  групі «Дорожні знаки – дорожня абетка»  

 

 
Мал .20.Д/Ігри старша група  «Дорожні лабіринти» 

 



 
Мал .21. Д/Ігри старша група «Безпека  на дорозі» 

 

 

 

  
Мал .22.Д/Ігри старша група «Дорожні знаки» 


